A korongra helyezett test gyorsulasa a centripetéalis és tangencialis gyorsulasok vektori 6sszege. A gyorsulas abszolut

értéke:
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aep = Tw? &s a; = rf3 felhasznalasaval:

(1) a=rywt+ B4

A gyorsulast a sturloédasi erd hozza létre, igy a test mindaddig nem cstszik meg, amig

(2) umg > ma.
A megcsuszas pillanataban az egyenlség érvényes. (1)-bol és (2)-b6l w = 3 - ¢ felhasznélasaval

pg = rBV/BHE 41

adodik, ahonnan
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A 8 szoggyorsulas értékét onnan kaphatjuk meg, hogy tudjuk: az els6 fél fordulat megtétele utan w; = 15 min~!
szogsebességet ért el az egyenletesen gyorsuld korong. Ha ¢; id6 alatt tette meg a korong az elsé fél fordulatot, akkor

1
§ﬂt§ = 7 és ft1 = wy, amelyekbdl t; = 4 s és B = 0,01 s~ 2 adédik. B értékét (3)-be helyettesitve kapjuk, hogy
t = 5,1 s. Az indulas utan ennyi id6vel csuszik le a test a korongrol.
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